

Вырезка из газеты

ПРАВДА

№ 1 НОД 1968

г. Москва

Газета №

Творческая эстафета МХАТ

Зрительный зал с крылатой чайкой на занавесе Московского Художественного академического театра 31 октября заполнили советские и иностранные журналисты. По случаю предстоящего 70-летия театра здесь состоялась пресс-конференция, которую организовали Министерство культуры СССР и Министерство иностранных дел СССР. Директор

театра К. А. Ушаков отметил, что и сегодня, как творческую эстафету, театр хранит и развивает замечательные традиции русского советского театрального искусства. Перед журналистами выступили народные артисты СССР Б. Н. Ливанов, М. Н. Кедров, В. Я. Станицын, В. О. Топорков и заслуженный деятель искусств РСФСР И. М. Раевский. (ТАСС).